
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ                                   Αθήνα 5/10/2015  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ                                                 

Παν/πόλη, κτίριο Τ.Υ.Π.Α.  
2ος όροφος, τηλ. 210-727-5017 
 
 
Η Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Εκτάκτων Συμβασιούχων του Πανεπιστημίου Αθηνών (Σ.Ε.Σ.Π.Α.) κατά τη 

συνεδρίαση της 5ης Οκτωβρίου 2015, συζήτησε εκτενώς τα νέα και απρόσμενα δεδομένα που προέκυψαν μετά 

την απόφαση των Πρυτανικών αρχών να προβούν σε κλήση των αγωγών που είχαν κάνει οι συμβασιούχοι και 

μεταφορά τους σε νέες ημερομηνίες (16 & 19 Οκτωβρίου 2015) αντί των αρχικών ημερομηνιών που είχαν 

οριστεί για την άνοιξη του 2016 και οι οποίες θα έδιναν επαρκή χρόνο στη διοίκηση του Πανεπιστημίου, σε 

συνεργασία με τους εργαζόμενους, να βρεθεί κοινά αποδεκτή λύση στο ζήτημα σύναψης συμβάσεων έργου. 

Ειδικότερα, μετά και την απόφαση του μονομελούς πρωτοδικείου Αθηνών να δικαιώσει τους εργαζόμενους στις 

αιτήσεις ασφαλιστικών μέτρων που είχαν καταθέσει, η συγκεκριμένη συμπεριφορά των Πρυτανικών Αρχών 

δημιουργεί κλίμα ανασφάλειας και δε συνάδει με την πρότερη επικοινωνία που είχε εδραιωθεί με τους 

συμβασιούχους. 

Για τους παραπάνω λόγους, σε συνδυασμό με την πρακτική των Πρυτανικών Αρχών να προβούν σε απολύσεις 

συμβασιούχων το τελευταίο διάστημα καθώς και με την προοπτική δημιουργίας μελλοντικών νέων συμβάσεων 

με επαχθείς όρους που δε διασφαλίζουν τις θέσεις εργασίας από τις οποίες οι περισσότεροι συμβασιούχοι 

υπηρετούν για πολλά χρόνια το Πανεπιστήμιό μας, η Συνέλευση αποφάσισε τα εξής: 

 Σήμερα, Δευτέρα 5 Οκτωβρίου, μετά το πέρας της συνέλευσης, να γίνει παράσταση διαμαρτυρίας του 

σώματος της Συνέλευσης στο γραφείο του Πρύτανη. 

 Να διαμορφωθεί κείμενο με σκοπό την ενημέρωση της κοινότητας και τη διάχυσή του στον Τύπο. 

 Να πραγματοποιηθεί στάση εργασίας όλων των μελών του Συλλόγου από την Τετάρτη 7/10/2015 έως 

και την Παρασκευή 9/10/2015 από την 12:00 μ. έως τη λήξη του ωραρίου. 

 Εφόσον δεν υπάρξει αλλαγή της στάσης της διοίκησης προς τα αιτήματα των συμβασιούχων τις αμέσως 

επόμενες ημέρες, κηρύσσεται απεργία από τη Δευτέρα 12 Οκτωβρίου 2015 έως και την Πέμπτη 15 

Οκτωβρίου 2015, με αιτήματα: 

 α) την αναβολή της εκδίκασης των αγωγών που έχουν κατατεθεί στο Πρωτοδικείο και  

β) μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους τους συναδέλφους συμβασιούχους του Πανεπιστημίου.  

 Νέα Γενική Συνέλευση ορίζεται για την Τρίτη 13 Οκτωβρίου 2015. 

 Τέλος δηλώνεται απερίφραστα η αλληλεγγύη προς τους συναδέλφους διοικητικούς ενόψει της δίκης των 

απεργών των Πανεπιστημίων στις 12 Οκτωβρίου. 

Για το Δ.Σ. 

      Ο Πρόεδρος                                                                                                     Ο Γραμματέας 

    (*υπογραφή)                                                       (*υπογραφή)  

Βασίλειος Βαζούρας                   Παναγιώτης Κούσουλας 

*Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο και παραμένει στο αρχείο του Συλλόγου και διεκπεραιώθηκε 

ηλεκτρονικά.  


